
 

 3Xاٌجاد قٌمة المتغٌر الثالث 
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 .. كالتالً  X3لتكون المحددة الخاصه بـ  X3وضعت الارقام المطلقة فً دوال التفاضل مكان المتغٌر  -
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 واستخرج المحددات المصغره كالتالً ...ث لوجود اصفار سوف اخذ الصف الثال  -
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 زهٓا بانشكم انتانٙ 

↑ 

انثانث انٗ  صفانثانث َخشج كم سقى بان انصفَبذأ بعذ يا اختشَا  -1

انثانث ايا ارا  انصفخاسج انًسذداث بعذ تصغٛشْا  ..كم عُصش فٙ 

= صفش( فالأل صفش  ا٘ سقى ×كاٌ انشقى صفشا َتشكّ لاَّ )صفش

انثانث فُهغٛٓى ايا  انشقى انز٘ بعذ الاصفاس   انصفٔانثاَٙ صفش يٍ 

الصف الثالث ( يكاَّ فٙ انًسذدة الاساسٛت كانتانٙ فٙ  29.5-سقى) 

ْٕٔ   6=3+3ارا َدًع سقى انصف ٔسقى انعًٕد ا٘   والعمود الثالث

  29.5-( لاتتغٛش اشاستّ ٚبقٗ  29.5-سقى صٔخٙ نزا ) 

 

 

(فٙ انصف ٔانعًٕد َٔسصم عهٗ   29.5-َسزف كم سقى يشتشك يع  ) -2

 (   كانتانٙ....  29.5-يسذدة اصغش  يضشٔبت بـ   )

 

021

212

125

5.2933







H 

33H     الثالث  الصف الثالث والعمودحذف  تعني    33  ....اي..... 

 

 

 



 

 تانٙ ....اعًذة  كان 3صفٕف ٔ 3زم انًسذدة  انًكَّٕ يٍ  -3

 َخشج انعًٕد الأل ٔانعايٕد انثاَٙ خاسج انًسذدة -

ثى َدًع َاتح  َضشب بشكم يائم يٍ انٛساس انٗ انًٍٛٛ الاسقاو  -

 انضشب نعُاصش انسذ الأل  ....
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-8   =}(-5×1×0)+    (-2×-2×-1)+   (-1×-2×-2){ 

 

       م يائم يٍ َضشب يشة اخشٖ ٔنكٍ ْزِ انًشِ َضشب بشك -

    ثى َدًع َاتح انضشب نعُاصش انسذ  انًٍٛٛ انٗ انٛساس الاسقاو               

 انثاَٙ  ....  
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}= - 19(-2×-2×0)+  (-5 ×-2×-2)+  (-1×1×-1){ 

 

 َطشذ انسذ انثاَٙ يٍ انسذ الأل كانتانٙ -

  11198  

 

 اعًذة انسابقت  3صفٕف ٔ 3ذد  انتٙ يٍ ارا قًٛت انًس -
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 كانتانٙ 33Hارٌ انقًٛت انُٓائٛت نـ   -

    5.324115.29
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 (3-بُفس انطشٚقت َعًم نهشقى  انز٘ بعذ ٔانز٘ ْٕ ) -

 انثانث( انصف) انًٕخٕد فٙ          
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نجمع رقم الصف ورقم  34Hا٘  انشابعٔانعًٕد  انثانثفٙ انصف ) (  3 –

 ف نغٌر اشارة الرقم والعمود لتحدٌد ما اذا س

 ثم نحذف الصف  3 الى موجب  3-عدد فردي تتغٌر اشارة  7اذن      ←←  7=4+3

 3ونكون محددة اصغر مضروبة بـ   3والعمود المشتركٌن مع  الرقم 
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َخشج انعًٕد الأل ٔانثاَٙ ٔثى َضشب انسذٔد يٍ انٛساس انٗ انًٍٛ 

ٔخًعٓى ٔبعذْا َضشب انسذٔد يٍ انًٍٛٛ انٗ انٛساس َٔدًعٓى ٚصبر 

 عُذَا انسذ الأل ٔانسذ انثاَٙ
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=+25 }(-25×-2×-2)+    (-2×0×-1)+   (-5×1×-25){ 

}= -75(-2×-2×-25)+  (-5 ×0×-2)+  (-25×1×-1){ 

 

 َطشذ انسذ انثاَٙ يٍ الأل  

  1007525  
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    300100334 H  

  (لثلاث سلع) التً من اربع صفوف واربع اعمدة  3XH نـ  ارٌ قًٛت انًسذدة الاساسٛت
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 X3ٌمة السلعة ق -
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